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令和２年白川町議会第２回臨時会会議録 

 

１．応招年月日 令和２年７月１３日（月）午前１０時 白川町役場 議場 

２．本日の会議に付した事件 

日程第１  会議録署名者の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  議第32号 久室地区急傾斜地崩壊対策工事請負契約の締結に

ついて 

      議第33号  町道中川下油井線災害防除工事請負契約の締結に

ついて 

３．出 席 議 員 １番 今 井 昌 平君、 ２番 佐 伯 好 典君、 ３番 梅田みつよ君、 

４番 藤 井 宏 之君、 ５番 服 部 圭 子君、 ６番 嶋 田 有 康君、 

７番 細 江 茂 樹君、 ８番 安 江 孝 弘君、 ９番 渡 邉 昌 俊君 

４．欠 席 議 員 なし（全員出席） 

５．説明のために出席した者の職氏名 

町 長 横 家 敏 昭君、   副 町 長 佐 伯 正 貴君、 

教 育 長 鈴 村 雅 史君、   総務課長 安 江 章君、 

企画課長 長 尾 弘 巳君、   町民課長 藤 井 勝 則君、 

保健福祉課長 杉 山 哉 史君、   農林課長 三 宅 正 仁君、 

建設環境課長 藤 井 充 宏君、   教育課長 藤 井 寿 弘君、  

会計管理者 加 藤 博 史君 

６．職務のために出席した者 

事務局長 大 岩 裕 樹君、   書  記 川 上 真 理君、 

書  記 今 井 寧 奈君 

７．会議の経過 

        （議長 ９番 渡邉昌俊君） 

○ 議  長  おはようございます。本日は令和２年白川町議会第２回臨時会ということ

で、議員の皆様、町長以下役場の皆様全員お揃いでご参集いただきましてご

苦労様です。 

コロナ、コロナでコロナ対策でやっておりましたら、７月に入って梅雨の

真最中、テレビ等で皆さんご承知のように、先週は九州の熊本県中心に大変

な災害、被害がでております。現在まだ、８０名ぐらいの行方不明者とか死

亡者があるということで、大変な状況になっております。亡くなられた方、

災害を受けられた方にお悔やみとお見舞いを申し上げたいと思います。 

白川町におきましても、先週の月曜日、火曜日、水曜日と大変降りまして、
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大雨特別警報が初めてでまして、下呂、飛騨の方を中心に大変な災害に見舞

われております。白川町は、避難所へ避難された方がみえましたが、今のと

ころは人命に関わる被害が出ていないということです。河岐地区が飛騨川と

の境でバックウオーターというか浸水がございました。我々は５０年前に集

中豪雨で経験しておりますので、年の者はあれを見て「ああ、ここまでか」

と思ったんですが、若い人は初めてですので、大変な驚きと大騒ぎであった

と思います。昨日までは後片付け等で地域の皆さん、役場の皆さんも災害対

策で本当にご苦労様でございました。 

まだまだ、今日昼過ぎから明日にかけて、相当な雨が降るという予報にな

っております。まだまだ、油断はできませんし、「今のところは災害がない

な。やれやれ」ではなくて、地盤が緩んでおります。これからがひょっとす

ると大きなことが起きる可能性もございますので、最後まで町民の皆さんも

気を緩めないように、まずは命が大事、命を守るという原点に立っていただ

きたいと思います。 

議会としてもこういうのが来るということで、今年はみんなで防災士を取

ってこういう時のためにと思っておったですが、コロナで出鼻をくじかれて

おります。今地域でそれぞれやっていると思いますが、こういう時に避難を

どうするか。我々も議論しておりますが、第１次避難、第２次避難など各地

域の小さな集団ごとに相談しあっておくことが大事だろうと思います。何か

と役場の職員の皆様も警報が発令されると役場に詰めて警戒をしておってい

ただきます。 

まだまだ梅雨が続きます。そしてまた一方、コロナについてもやれやれと

思いきや、これまた４、５日は東京で２００人以上の感染者が出ております。

きのうは全国では４００名程という数字が発表されております。２次感染が

また起こりつつあるのかなという気配もいたします。何かと気の許せない昨

今でございますけども、皆さんのお互いの協力といい知恵をもってとにかく

町内の皆さんに人命被害等でないことをお祈りしながら、見守っていきたい

と思いますのでよろしくお願いをいたします。 

○ 議  長  ただいまの出席議員は全員であります。よって会議は成立しました。 

○ 議  長  ただいまから令和２年白川町議会第２回臨時会を開会します。 

○ 議  長  会議に先立ち、事務局長をして諸般の報告をさせます。事務局長。 

（事務局長 大岩裕樹君） 

○ 事務局長  令和２年６月１９日、第２回定例会閉会以降の諸般の報告をした。 

 なお、令和２年６月２６日に執行されました例月出納検査の結果が、監査

委員から議長宛に報告されましたのでその写しを、お手元に配布しておりま
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す。以上でございます。 

○ 議  長  ただちに本日の会議を開きます。 

◇日程第１ 会議録署名者の指名 

○ 議  長  日程第１「会議録署名者の指名」を行います。 

○ 議  長  会議録署名者は白川町議会会議規則第１１９条の規定により、議長におい

て、８番 安江孝弘君、１番 今井昌平君を指名します。 

◇日程第２ 会期の決定 

○ 議  長  日程第２「会期の決定」の件を議題とします。 

○ 議  長  お諮りします。 

 今回の臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定しました。 

◇日程第３  議第３２号 久室地区急傾斜地崩壊対策工事請負契約の締結

について 

 議第３３号  町道中川下油井線災害防除工事請負契約の締結

について 

○ 議  長  日程第３ 議第３２号「久室地区急傾斜地崩壊対策工事請負契約の締結に

ついて」、議第３３号「 町道中川下油井線災害防除工事請負契約の締結に

ついて」以上２件を一括議題とします。 

 報告を求めます。建設環境課長。 

（建設環境課長 藤井充宏君 登壇） 

○ 建設環境課長  議第３２号「久室地区急傾斜地崩壊対策工事請負契約の締結について」、

議第３３号「 町道中川下油井線災害防除工事請負契約の締結について」議

案及び提案説明を朗読し説明した。 

○ 議  長  報告が終わりました。質疑を許します。 

（「なし」の声あり） 

○ 議  長  質疑を終わります。討論を行ないます。 

（「賛成」の声あり） 

○ 議  長  討論を終わります。採決します。 

        議第３２号を報告のとおり承認することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。よって、議第３２号「久室地区急傾斜地崩壊対策

工事請負契約の締結について」は、報告のとおり承認されました。 

○ 議  長  次に、議第３３号を原案のとおり決することにご異議ありませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。よって、議第３３号「 町道中川下油井線災害防

除工事請負契約の締結について」は、原案のとおり可決しました。 

○ 議  長  以上をもって、本臨時会に付議された案件は、すべて議了いたしました。 

 これをもちまして、令和２年白川町議会第２回臨時会を閉会いたします。

どうもご苦労さまでした。 

        （午前１０時１３分 了） 
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 上記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、こ

こに署名する。 
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